11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.12.2010 23:47:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195344/answer/195345




1. 3THONIOTUYECKOT0 IeUYeHUS MaNUIJIOMaBAPYCHOM HH(PEKLIUH He CYIIeCTBYeT. Jlyuiie
IIpeoXpaHAaThCS. 3apa3uTh MOXKETE.

2. 1a, moxHo. CremyeT pacckas3aTh 0 m0604HbX 3pdekTax Bemapsl (BeimeneHusi, 60Ib IPH IOJIOBLIX
KOHTAKTKaX) THHEKOJIOTY, KOTOPBIM Ha3HA4WII ero.



